

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Předprojektová příprava rozvoje systému Bike & Ride v prostředí navázaného na stanice metra
Jméno autora:	Jindřiška Vytisková
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Oddělení manažerských studií
Oponent práce:	Ing. Urbánek Ladislav
Pracoviště oponenta práce:	Dopravní podnik hl. m. Prahy, akciová společnost

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Náročnost práce odpovídá diplomové práci. Bylo nutné zpracovat velké množství informací a zhodnotit různé pohledy.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Studentka splnila zadání v plném rozsahu.	

Zvolený postup řešení	vynikající
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Studentka aplikovala vhodný postup pro naplnění cíle práce. Jednotlivé části práce jsou logicky navázané a dostatečně podrobné. Závěrečné komplexní shrnutí výborně sumarizuje všechny zjištěné a navržené faktory.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Teoretická část práce je přehledně zpracovaná a tvoří výborný podklad pro praktickou část. V praktické části práce je využito mnoha konkrétních podkladů z praxe. Důkladně je identifikováno prostředí projektu. Návrh míst pro umístění projektu je dobře logicky zdůvodněn a příčiny pro výběr dané technologie jsou podrobně opodstatněny. Důkladně jsou analyzovány i přínosy projektu s ohledem na zahraniční zkušenosti.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	B - velmi dobře
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Formální a jazyková úroveň práce je na velmi dobré úrovni až na několik drobností.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjáďřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Uvedená literatura byla správně zvolena. Relevantnost zdrojů je adekvátní. Je prokázána schopnost práce s literaturou i podklady z odborné praxe.	

Další komentáře a hodnocení
<i>Vyjáďřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a</i>

funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.
Oceňuji zhodnocení z různých pohledů a s tím spojené nutné navázání spolupráce se zainteresovanými stranami.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Diplomová práce je podložena řadou dat a předkládá jasný pohled na koncepci B&R v Praze. Je naplněn cíl práce, který je uveden v zadání. Práce je vhodným podkladem pro další rozhodování. Práci doporučuji k obhajobě.

K diplomové práci mám následující otázky:

- Jaké mohou být další možnosti rozšíření B&R?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 1.2.2019

Podpis:

